

# Kemičarka osvojila tržište u pet godina

**PODUZETNIŠTVO** Rosa Ferinčević, bivša TOZ-ova laborantica, dobitnica je brojnih nagrada za nove proizvode na svjetskoj razini

Na momente mi se čini kao da sanjam i jedva da vjerujem što sam sve postigla u nepunih pet godina otkad sam otvorila privatnu tvrtku MarinaLab. Znam samo da me sve vrijeme nešto guralo prema naprijed – počela je razgovor Rosa Ferinčević, privatna poduzetnica i dobitnica brojnih nagrada za nove proizvode i tehnologije u velikoj konkurenciji na svjetskoj razini.

TATJANA ALAVANJA

**N**aime, u vrlo kratkom vremenu okitila se s nekoliko iznimnih priznanja, poput Zlatne arke na Zagrebačkom velesajmu za novi proizvod 2006. godine Acidosalus, prirodne vaginalne, među 500 konkurenata, zajedno s Hrvatskom udrugom inovatora, koji su bili pokrovitelji. Zatim je dobila srebrnu medalju u Nürnbergu za posebno postignuće s novim proizvodima za zdravlje žene.

## Brončana medalja

I na kraju je primila brončanu medalju na sajmu Eureka u Bruxellesu za novi proizvod i nove tehnologije. Put ove kemičarke, koja je radila 25 godina u razvojnoj službi Tvornice olovaka Zagreb na odjelu kozmetike, posve slučajno odredila je nepoznata žena koja je iskušala njezin prvi preparat – Acidosalus, terapijski probiotik, te nakon dugogodišnjih vaginalnih infekcija ipak ostala trudna. Tako je 2002. godine otvorila svoju privatnu tvrtku, a registracija je tekla glatko. Proizvodi su, kazuje ona, ubrzo bili prihvaćeni jer je bilo dosta kliničkih istraživanja na tu temu, pa je Ministarstvo zdravstva prepoznalo i odobrilo njihovu uporabu.

– Imala sam sreće jer je

nedugo nakon toga krenula i suradnja s bolnicama. Preparate koji imaju antibiotsku snagu i štite od bakterija, virusa i gljivica najprije su počeli rabiti liječnici, a neki od njih održavali su i predavanja o proizvodima, što nam je i te kako išlo naruku. To me ohrabrilo, pa su nastajali novi proizvodi s kojim mlijekom za plućne bolesti i sa sojom za makrobiotičare i vegetarijance.

## Izvoz i u Francusku

Prošle godine nastao je pojačani terapijski probiotik za teže bolesti poput HPV-a i HIV-a kao pomoć terapiji – rekla je R. Ferinčević. Sve to rezultiralo je velikim interesom na tržištu, što ju je iznenadilo, pa je jedva stigla isporučiti pošiljke u Sloveniju, BiH, Makedoniju, Njemačku itd. Sada pregovara za izvoz i u Francusku, a podiže i sustav kvalitete, pa očekuje certifikat za nju. Velika je stvar što se ljekarne iz cijele Hrvatske naručuju proizvode. Planira stoga sagraditi vlastiti pogon budući da je proizvodnja prerasla sadašnje kapacitete, a narudžbe iz dana u dan rastu. Kako je priznala, uopće ne razmišlja o strahu, nego se naprotiv, usredotočila na nove proizvode, koje danonoćno osmišlja u laboratoriju.



Rosa Ferinčević poduzetnica i dobitnica brojnih nagrada za nove proizvode i tehnologije

## Podrška iz pozadine

Gospođa Ferinčević smatra da ne bi uspjela bez velike i nesebične podrške prijatelja koji su je gurali naprijed, kao ni bez razumijevanje djece – dviju kćeri i sina. Dakako, ne zaboravlja ni pet odanih suradnika, te brojne osobe iz pozadine. Zahvalna je i na pomoći pod pokroviteljstvom Ministarstva

gospodarstva za malo i srednje poduzetništvo, koju je dobila 2006. za marketing, odnosno razvoj novih tehnologija i sustav kvalitete. Trenutačno razmatra poticajne kredite za kupnju zemljišta. Iako je u kreditima, do "grla", kaže, snalazi se nekako i gleda isključivo prema naprijed.